

平成 24 年 5 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社UC S
 代表者名 代表取締役社長 山下 正行
 (コード番号 8787 J A S D A Q)
 問合せ先 取締役業務本部長 福田 豊
 (T E L : 0587-24-9028)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 9 日に発表いたしました平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)のうち、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所 1】

サマリー情報 (1) 経営成績

(訂正前)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期純 利益率	総資産経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年2月期	92.56	—	10.0	<u>18.6</u>	19.7
23年2月期	54.17	—	6.1	1.7	10.6

(訂正後)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	自己資本当期純 利益率	総資産経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
24年2月期	92.56	—	10.0	<u>3.1</u>	19.7
23年2月期	54.17	—	6.1	1.7	10.6

【訂正箇所2】

「平成24年2月期 決算短信（非連結）〔日本基準〕38ページ「税効果会計関係」

（訂正前）

前事業年度 (平成23年2月28日)	当事業年度 (平成24年2月29日)
—————	<p>3. 法定実効税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の修正</p> <p style="text-align: center;"><省略></p> <p>この税率の変更により流動資産における繰延税金資産が9,970千円、固定資産における繰延税金資産が21,640千円それぞれ減少し、当事業年度に費用計上された法人税等の金額が31,527千円増加しております。</p>

（訂正後）

前事業年度 (平成23年2月28日)	当事業年度 (平成24年2月29日)
—————	<p>3. 法定実効税率の変更による繰延税金資産及び繰延税金負債の修正</p> <p style="text-align: center;"><省略></p> <p>この税率の変更により流動資産における繰延税金資産が9,970千円、固定資産における繰延税金資産が21,424千円それぞれ減少し、当事業年度に費用計上された法人税等の金額が31,527千円増加しております。</p>

以 上